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Житомирський фаховий коледж культури і мистецтв імені Івана Огієнка 

Житомирської обласної ради (Zhytomyr Applied College of Culture and Arts 

named after Ivan Ohienko of Zhytomyr Region Council) - є правонаступником усіх 

прав та обов’язків Технікуму підготовки культурно-освітніх працівників, 

створеного згідно з наказом Міністерства культури України від 24.09.58 № 201 

та листа Ради Міністрів України від 18.09.58 №37-418. 

 Фаховий коледж заснований на спільній власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст області і перебуває в управлінні Житомирської обласної ради  

(далі – Орган управління майном), є юридичною особою публічного права, яка 

здійснює свою діяльність на засадах неприбутковості і є бюджетною 

установою, що фінансується відповідно до вимог Бюджетного кодексу України. 

Тип закладу – фаховий коледж, форма власності – комунальна. 

Фаховий  коледж веде самостійний  баланс, має реєстраційно-розрахункові 

та інші рахунки у відділеннях Державної казначейської служби України. 

Фаховий коледж має печатку зі своїм найменуванням, інші печатки зі своєю 

назвою, знаки (емблеми) для товарів і послуг, бланки і штампи з реквізитами, 

може запроваджувати власну символіку та атрибутику юридичної особи. 

Фаховий коледж може від свого імені набувати майнових і особистих 

немайнових прав, бути позивачем і відповідачем в суді. 

Житомирський фаховий коледж культури і мистецтв імені Івана Огієнка 

Житомирської обласної ради провадить статутну освітню діяльність:  

 з підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «фаховий 

молодший бакалавр» у галузі знань 02 «Культура і мистецтво»; 

 з повної загальної середньої освіти;  

 підвищення кваліфікації працівників культури, мистецтва, освіти; 

В умовах воєнного стану освітня діяльність у коледжі проводиться 

у змішаному форматі. Для безпеки учасників освітнього процесу підготовлено 

одне укриття на час повітряних тривог – у якому, забезпечено відповідні умови 

для дистанційного навчання.  
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У 2022 році педагогічний колектив розпочав роботу з впровадження в 

освітній процес стандартів фахової передвищої освіти, затверджених наказами 

Міністерства культури та інформаційної політики України, на основі яких 

розроблено дев’ять освітньо-професійних програм: «Декоративно-прикладне 

мистецтво»; «Живопис»; «Графічний дизайн»; «Народна хореографія»; 

«Аудіовізуальне мистецтво та виробництво»; «Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа»; «Організація діяльності вокально-хорового колективу»; 

«Організація діяльності інструментального колективу»; «Організація масових і 

театралізованих видовищ». 

Протягом війни в Україні колектив коледжу долучається до надання 

гуманітарної допомоги ВПО та проведення мистецьких акцій для дітей з числа 

внутрішньо переміщених осіб; проводить концерти, виставки робіт студентів та 

викладачів коледжу, кошти від яких перераховуються на підтримку ЗСУ.  

У 2022 році у гуртожитку фахового коледжу надавався тимчасовий 

прихисток постраждалим від військових дій жителям Київської області. 

Освітня діяльність базується на концептуальних засадах визначених 

Статутом коледжу щодо цілей, принципів, програм та перспектив розвитку 

студентської молоді, забезпечення їх фахових перспектив і проводиться 

відповідно до графіка освітнього процесу Фахового коледжу, Плану роботи 

денного відділення шляхом координації діяльності педагогічного колективу – 

викладачів, концертмейстерів, керівників академічних груп, голів циклових 

комісій, вихователів. 

Діяльність Фахового коледжу базується на виконанні вимог Конституції 

України, Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про 

вищу освіту», «Про загальну середню освіту», «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та інших нормативно-правових документів, які регламентують 

діяльність закладів освіти України, розпоряджень облдержадміністрації, рішень 

обласної ради, положень з управління об`єктами спільної власності, 

затверджених рішеннями обласної ради та цього Статуту, який затверджується 

Органом управління майном. Освітній процес у Фаховому коледжі 
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здійснюється відповідно до законодавства України та Положення про 

організацію освітнього процесу, відповідно до отриманих ліцензій. 

2022 рік проходив в умовах воєнного стану, спричиненого військовою 

агресією російської федерації проти України, тому, відповідно до  «Положення 

про організацію дистанційного навчання» було внесено корективи у графік 

освітнього процесу, форми його організації – переведенням освітнього процесу 

у дистанційну та змішану форми навчання. Але незважаючи на це, програмові 

вимоги студентами Фахового коледжу було виконано, про що свідчать 

результати Державної підсумкової атестації, екзаменаційної сесії та результати 

творчих контрольних заходів. 

Протягом 2021-2022 навчального року було проведено систему заходів 

щодо сприяння здоровому морально-психологічному клімату у студентському 

середовищі, якості освітньої діяльності, розвитку творчої ініціативи та 

формуванню професійних компетенцій студентів шляхом: 

 надання соціально-психологічної допомоги студентам з числа соціально 

незахищених категорій та попередження і недопущення булінгу 

у студентському середовищі; 

 забезпечення умов для зміцнення фізичного і духовного здоров’я студентів; 

 розвитку студентського самоврядування, формування активної життєвої 

позиції, розвитку творчих можливостей особистості шляхом залучення 

більшої студентів до факультативів, секції, творчих колективів; 

 створення україномовного середовища та виховання у студентів коледжу 

шанобливого ставлення до української мови та виховання у студентів 

національних патріотичних цінностей і переконань, поваги до культурного та 

історичного минулого України; 

 індивідуальної роботи із всебічного вивчення особистості студентів; 

 забезпечення реалізації права громадян на фахову передвищу освіту, 

початкову (короткого циклу) та першого (бакалаврського) рівнів вищої 

освіти; 
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 підготовка кадрів з фаховою передвищою освітою для потреб економіки та 

суспільства, забезпечення якості фахової передвищої освіти; 

 провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує здобуття 

особами фахової передвищої освіти за обраними ними спеціальностями; 

 вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці та сприяння 

працевлаштуванню випускників; 

 взаємодія з роботодавцями, їх організаціями та об’єднаннями, іншими 

соціальними партнерами, професійними об’єднаннями та сприяння 

працевлаштуванню випускників. 

Кількість студентів станом на кінець навчального року: 

всього – 318 осіб; стаціонар – 270 осіб, у тому числі дітей-сиріт– 4 особи,  

дітей-інвалідів – 7 осіб. Заочна форма навчання–  47 осіб. 

Кількість штатних викладачів – 71 особа: вищої категорії – 37 осіб; 

І категорії –  18 осіб; викладачів-методистів – 6 осіб; старших викладачів – 

7 осіб; народних артистів України –  1 особа; заслужених працівників культури 

України –  3 особи; заслужених діячів мистецтв України – 1 особа; заслужених 

артистів України – 1 особа; заслужених художників України – 3 особи; членів 

спілки художників України – 4  особи; членів спілки кінематографістів України 

– 5  осіб; займаються науковою роботою – 2 особи; з них: пошукачі – 0 осіб, 

аспіранти – 2 особи. 

Кількість сумісників – 36 осіб. 

Кількість викладачів, які пройшли підвищення кваліфікації: в обласному 

центрі підвищення кваліфікації працівників культури, мистецтва і туризму 

Житомирської обласної ради – 55 осіб; онлайн: шляхом участі у конференціях, 

вебінарах і ін., що підтверджено відповідними сертифікатами – 16 осіб. 

Шифри та назви спеціальностей на основі базової та повної загальної 

середньої освіти і відповідні ліцензовані обсяги прийому на денну та заочну 

форми навчання за освітньо-кваліфікаційними рівнями, за якими готує фахівців 

освітній заклад: 
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№ 

п/п 

Шифр 

галузі 

Галузь 

знань 

Код  

спеціаль-

ності 

Найменування 

спеціальності 

Ліцензований 

обсяг 

1 02 
Культура і 

мистецтво 
029 

Інформаційна, 

бібліотечна та 

архівна справа 

Денна форма: 15 

Заочна форма: 15 

2 02 
Культура і 

мистецтво 
028 

Менеджмент 

соціокультурної 

діяльності 

Денна форма: 68 

Заочна форма: 21 

3 02 
Культура і 

мистецтво 
024 Хореографія Денна форма: 22 

4 02 
Культура і 

мистецтво 
023 

Образотворче 

мистецтво, 

декоративне 

мистецтво, 

реставрація 

Денна форма: 16 

Заочна форма: 8 

5 02 
Культура і 

мистецтво 
022 Дизайн 

Денна форма: 14 

Заочна форма: 6 

6 02 
Культура і 

мистецтво 
021 

Аудіовізуальне 

мистецтво та 

виробництво 

Денна форма: 12 

Заочна форма: 6 

 

Кількість студентів, які навчаються за рахунок коштів юридичних та фізичних 

осіб: всього – 28 осіб; стаціонар – 17 осіб; заочна – 11 осіб. 

Самоаналіз діяльності коледжу проводився під час проведення 

акредитаційної експертизи, за наступними напрямками: аналіз матеріально-

технічної бази; наявність кадрових, фінансових та матеріальних ресурсів; аналіз 

організації освітнього процесу; контроль освітньої діяльності та якості 

підготовки на всіх етапах навчання; якість результатів освітнього процесу. 

Сайт коледжу висвітлює актуальні події та оновлюється необхідними 

інформативними матеріалами, які систематизовані згідно розділів проблеми 

яких вони висвітлюють. 

Наразі завершена розробка нового сайту коледжу  http://cultura.zt.ua 

Заступник директора з навчальної роботи Хом’як Н. О. включена до фахової 

експертизи спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, 

http://cultura.zt.ua/
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голова циклової комісій аудіовізуального мистецтва та виробництва Майборода 

В. М. був членом експертної комісії з розробки стандарту спеціальності 021 

Аудіовізуальне мистецтво та виробництво. 

В умовах воєнного стану освітній процес був організований у змішаному 

та дистанційному форматі. Завдяки зусиллям педагогічного колективу коледжу 

відразу вдалося налагодити продуктивне навчання. Заняття проводилися 

онлайн з використанням таких онлайн платформ як: «Google Meet», «Zoom», 

«Google Classroom», Месенджери Skype, Viber, WhatsApp, Telegram, Zoom. 

Усі здобувачі освіти заочної форми навчання були забезпечені 

необхідними навчальними матеріалами: методичними пакетами, конспектами 

лекцій, методичними рекомендаціями, презентаціями з навчальних дисциплін. 

Було розроблено рекомендації щодо можливості користування послугами 

бібліотеки коледжу в умовах дистанційного навчання. 

Для самоосвіти та підвищення кваліфікації викладачів 

використовувалися:  освітній проект «На урок»; Всеосвіта; EdEra; Prometheus. 

З метою подальшої перевірки навчальною частиною викладачами 

коледжу фіксувалося проведення занять у своїх робочих журналах. 

Найпоширенішими проблемами організації дистанційного навчання у 

коледжі були – відсутність необхідного технічного обладнання у студентів та 

через це складність для викладачів зібрати групу в один час, також складності 

виникали, через специфіку роботи мистецького коледжу, яка передбачає 

індивідуальні та практичні заняття.  

Співпраця з роботодавцями та % працевлаштування випускників очної 

форми навчання – 50%. 

Забезпечення якісного набору на навчання у коледжі – головна передумова 

ефективної, продуктивної діяльності закладу освіти. Профорієнтаційна робота у 

коледжі є комплексною і системною, до якої долучаються усі члени 

педагогічного колективу. 
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Коледж співпрацює з Центром зайнятості в напрямі профорієнтаційної 

діяльності, а саме разом з центром  брали участь в «Ярмарку професій», які 

проводили центри зайнятості. 

Житомирський міський центр соціальних служб міської ради вручив 

подяки студентам спеціальності Образотворче мистецтво, декоративно-

прикладне мистецтво, реставрація. За участь у Міському конкурсі малюнків, 

плакатів та коміксів « Твоє майбутнє - це здорове сьогодення» подяку надано 

Польовій Тетяні, Пилипович Олександрі, Ляс Марії, Кобилинській Валерії, 

Колесову Олексію, Власюк Анні, Салюк Ірині, Коровай Єлизаветі, Савчук 

Саррі, Пшеничнюк Зоряні.  

Співпрацюємо з відділами культури та освіти, які потребують менеджерів 

СКД та викладачів хореографії та образотворчого мистецтва, фахових 

молодших бакалаврів.  

Усі здобувачі освіти випускних курсів 100% забезпечені місцями 

переддипломної практики відповідно до своїх спеціальностей на договірних 

умовах.  

Коледж забезпечує потребу у спеціалістах галузь культури і мистецтва 

Житомирської області. 

 

Досягнення закладу освіти у 2021-2022 навчальному році: 

 урочистості та концерт з нагоди дня знань «Сьогодні перший вересневий 

день, нас кличе він до творчості і знань» (31.08.2021 р.); 

 експозиція «Житомир в світлописах XIX століття» (жовтень 2021 р.); 

 відкритий майстер-клас з фотографії в експериментальних умовах. 

Персональна виставка світлопису В’ячеслава Майбороди «Мандри у вічних 

пошуках істини» (листопад 2021 р.); 

 концерт з нагоди засідання методичного об’єднання методистів 

ЗФПО Житомирської області «Ми всі одна сім’я, єдина ми родина, у кожнім 

нашім «Я»  частина України» (01.12.2021 р.); 
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 відкритий семінар на тему «Застосування клавішних електронних музичних 

інструментів YAMAHA для викладання музики». Організатор  Микола 

Покропивний за підтримки мережі музичних магазинів In-Jazz. Семінар 

проводили заступник директора компанії In-Jazz Борис Тригуб та провідний 

фахівець відділу розвитку Олег Дяченко (грудень 2021 р.); 

 книжкова гостина «Сонячне слово» (грудень 2021 р.); 

 Костюк Любов студентка 4 курсу спеціальності Менеджмент СКД 

спеціалізації ВТЗ стала лауреатом ІІ премії в номінації «Юний креативник» 

у Музикознавчому конкурсі в рамках І Міжнародного конкурсу ім. Едварда 

Гріга «Норвегія – Україна: діалог культур викладачі Дацун В.В., Хом’як Н.О. 

 Симон Валентин студент III курсу спеціальності Менеджмент 

соціокультурної діяльності, освітня програма Народне інструментальне 

мистецтво (духові інструменти) нагороджений дипломом  I  ступеня 

Всеукраїнського конкурсу молодих виконавців на мідних духових 

інструментах «Полтавська весна». Нагороджений дипломом I ступеня 

IV відкритого конкурсу молодих виконавців на мідних духових інструментах 

імені Віталія Гуцала. Лауреат I ступеню міжнародного фестивального 

проєкту «Kalejdoskop talentow»  XVIII konkurs internetowy «DIGI-TALENTY 

MAJ 2021» в категорії «solo instrumentalne maxi» Клас викладача Василя 

Грабовського. 

 міський фотоконкурс до міжнародного дня студента «StuDays». Студенти 

спеціальності Аудіовізуальне мистецтво та виробництво, освітня програма  

Кіно-,телеоператорство здобули перемоги у номінаціях: Номінація «Будні» 

Віолета Прокоф’єва I місце та Назар Бушмін III місце. Номінація «Спорт» 

Дарина Тимощук II місце та Юлія Кравчук III місце. Номінація «Двіж» 

Михайло Яловенко I місце та Владислав Вознюк III місце. Номінація 

«Симпатія» Олександр Карпачов I місце.  

 студенти Гуцуляк Святослав та Куценко Даніїл диплом за І місце  в номінації 

«студенти» на п'ятому фестивалі екранних мистецтв Пілігрим за 

мультиплікаційний фільм «#Бетонні джунглі» викладач Дацун В.В. 
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 Подуст Анастасія студентка IV курсу спеціальності Менеджмент 

соціокультурної діяльності, освітня програма Видовищно-театралізовані 

заходи нагороджена дипломом Всеукраїнського конкурсу виконавців 

художнього слова у рамках Всеукраїнського фестивалю «Лесині Джерела». 

 Дахіна Ольга студентка III курсу спеціальності Менеджмент соціокультурної 

діяльності, освітня програма Видовищно-театралізовані заходи нагороджена 

дипломом Всеукраїнського конкурсу виконавців художнього слова у рамках 

Всеукраїнського фестивалю «Лесині Джерела». 

 вокальний ансамбль народної пісні «Терниця» отримав відзнаку 

Всеукраїнського фестивалю камерної музики «Pro PHIL-music». Клас 

викладача Алли Дєваєвої. 

 вокальний дует «Два кольори» отримав відзнаку за участь у II-му обласному 

фестивалі борошна «Станишівська житниця». Клас викладача Алли Дєваєвої. 

 ансамбль народного танцю «Унава» нагороджений дипломом I ступеня 

VI Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії імені Павла 

Вірського. Клас викладача Рафаїла Малиновського. 

 інфочеллендж «Читаємо Огієнка» (30 травня 2022 - 06 червня 2022 р.); 

 проводив роботу постійно діючий  Клуб Елітарного Кіно, в рамках якого 

відбувалися перегляди фільмів класичного світового та українського 

кінематографу, зустрічі з акторами, режисерами, мультиплікаторами, 

письменниками та іншими особистостями із світу кіно (протягом року).  

01.12.2021 р. у коледжі було проведено засідання обласного 

методичного об’єднання методистів. 

 

Навчальний рік був продовжений до 15.07.2022 р. 

Кількість фахівців, випущених у 2021-2022 н.р.: всього: 100 осіб, у т.ч. 

стаціонар –  81 особа, заочна – 19 осіб.   

Отримали вищу освіту за освітньо-професійним ступенем і освітньо-

кваліфікаційним рівнем:  денна форма навчання: «Молодший спеціаліст» – 

77 осіб, 77%;  «Фаховий молодший бакалавр» - 4 особи, 4%; 
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Заочна форма навчання:  «Молодший спеціаліст» – 14 осіб, 14%;  «Фаховий 

молодший бакалавр» - 5 осіб, 5%. 

Заборгованість по заробітній платі та стипендії за 2020-2021 н. р. – відсутня. 

Відпускні виплачено повністю. 

Енергоносії оплачувалися у повному обсязі та у визначені терміни. 

Кредиторська заборгованість відсутня. Підготовку до нового навчального року 

та опалювального сезону проведено в повному обсязі. 

Умови контракту Директора фахового коледжу з Житомирською обласною 

радою виконано у повному обсязі. 

Умови колективного договору між адміністрацією та профспілковим 

комітетом фахового коледжу виконувалися у повному обсязі. 

 

 

 

Директор коледжу      Микола ПОКРОПИВНИЙ  

 

 


